Fundur stjórnar KFÍ
Haldinn í íþróttahúsinu á Torfnesi kl. 17.10 fimmtudaginn 8. september 2011.

Mættir: Sævar Óskarsson, Birna Lárusdóttir, Guðni Guðnason, Ingólfur Þorleifsson, Sturla Stígsson og Guðfinna Hreiðarsdóttir. Birna ritaði fundargerð.

1. Leikmannamál.

Chris og Craig hafa báðir skilað sér vel til landsins. Stjórn þarf að útvega ýmsar nauðsynjar í íbúðina þeirra skv. lista sem þeir hafa sent. 
Búið er að skrifa undir samning við tvo nýja liðsmenn meistaraflokks kvenna: Sólveig Helga Gunnlaugsdóttir og Svandís Anna Sigurðardóttir.

2. Yfirfara lista yfir styrktaraðila.
Farið yfir fyrirtækjalista og lista yfir styrktaraðila síðari ára. Stjórnarmenn fara yfir listana og skipta á milli sín. 
3. Æfingavesti.
Þörf er á æfingavestum fyrir meistaraflokkana. Guðni mun hafa samband við Henson og kanna með möguleika á vestum.
4. Íbúðamál.

Höfum einungis fengið tvær íbúðir. Enn óleyst með tvær. Verið að vinna í málinu.
5. Mótamál.
Sævar kynnti  drög að mótaplani fyrir meistaraflokka og unglingaflokk. Hann hefur reynt að stilla því þannig upp að liðin séu öll að spila útileiki í sömu ferðinni. Þetta tryggir betur að meistaraflokkarnir hafi báðir aðgang að yfirþjálfara í ferðum og dregur úr ferðalögum unglingaflokks.
6. Körfuboltahátíðin.

Ákveðið að halda Körfuboltahátíð laugardaginn 1. október líkt og í fyrra. Hátíðin standi yfir frá kl. 11-13. Matur, leikir, plaggöt til áritunar, árskortasala, skráning nýrra iðkenda, tónlist. Rætt frekar á næsta fundi.
7. Önnur mál.

a. Patreksfjarðarferð meistaraflokks karla.

Ferðin gekk í alla staði hið besta og var það mál manna, bæði þjálfara og leikmanna, að æfingabúðir sem þessari beri að festa í sessi fyrir bæði karla og kvennaflokka.
b. Skallagrímur í Borgarnesi.

Félagið hefur áhuga á því að koma í æfingaferð til Ísafjarðar. Spurt hefur verið um mögulega gistingu. Ingólfur er tengiliður við hópinn.
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